

Headline	Depends on the financial status of the government		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	18 Oct 2021	Language	Chinese
Circulation	288,920	Readership	866,760
Section	Nation	Page No	8
ArticleSize	147 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 13,364		



达基尤丁（右四）见证太阳能计划意向书签署仪式。左起是浮罗交怡码头有限公司总经理莫哈末纳西尔、浮罗交怡发展机构（LADA）首席执行官纳沙鲁丁、能源及天然资源部秘书长拿督祖莉娜、该部副部长阿里比朱，右起是GSPARX有限公司董事依尔米、国能总商业零售长梅格嘉拉鲁丁梅格哈山、国能董事成员拿督纳华威。（马新社图）。

## 能源部：明年電費是否折扣 “胥視政府財務狀況”

（浮罗交怡17日讯）能源及天然资源部长拿督斯里达基尤丁指出，政府将依据财务状况，定夺明年是否继续给予电费折扣。

他说，西马目前有逾944万个用户，从7月1日至12月31日期间，可享有每千瓦时2仙的电费回扣（rebate），平均每个用户享有5%电费

他说，他已提呈折扣事宜让内阁商讨，虽然目前仍没有最后定案，但他相信若政府的财务状况允许，那扣优惠明年将会持续。

“让我们等待2022年财政预算案的公布。如果财政部通过，这优惠就可持续。我们就等待有好消息。”

达基尤丁今日在浮罗交怡的丹绒冷蓬商业运输码头主持一项太阳能计划意向书签署仪式

后，在新闻发布会上发言。

该部于今年6月宣布，家庭、商业及工业用户将从今年7月1日至12月31日期间，继续享有电费折扣优惠，而政府需要承担4亿9300万令吉。

另外，针对沙巴拿笃发现非法开采金矿问题，达基尤丁说，他已指示大马矿物及地理科学局（JMG）调查和采取进一步行动。